



2019



## 新同事介紹(下集)

上月介紹了兩位新同事，本月會繼續介紹另外兩位新同事，分別是福利工作員吳惠健及舍監何水平，以下是他們的介紹：



大家好！我係新入職福利工作員吳惠健(Andy)，很開心來到明愛這個大家庭。我以往工作為青少年中心服務、入校服務、協助社工帶領活動、籌備及帶領活動。其後本人先後到不同社福機構服務，例如帶領青少年及婦女活動，並參與多項籌備工作、行山活動、模擬放榜、足球小組、大型活動、協助中心處理剪接短片等工作，亦協助處理文件工作和櫃檯服務。這數年的工作使本人對社會服務有更深的熱誠和理想，並希望能可以接觸更多不同層面的服務對象。另一方面，本人亦喜愛參與戶外運動，如歷奇、球類、獨木舟、新興運動等等的活動！

大家好！我係香港明愛黃耀南中心新入職的舍監何水平 (ALAN)。我係一個曾經沉淪毒海多年的過來人，康復後有感年青人容易受朋輩影響而行差踏錯，所以希望以自身經歷去與他們同行。在未來的日子我希望能以生命影響生命，鼓勵和支持他們作出改變，活出更有意義的人生。能夠入職香港明愛黃耀南中心，我感到好開心和非常感恩！在此希望大家能給予支持，讓我能夠做到助人助己，繼續發光發熱！謝謝！



### 12月份中心活動回顧

1. 由禁毒基金贊助的專業補習班，舉辦了皮革班，也到太子 City One 髮廊參觀，了解這行業發展及前景。
2. 越峰中心同工在 12 月到中心舉行運動跑步小組訓練，共四堂，讓學員學習跑步的技巧，也培養他們對跑步的興趣。
3. 青山醫院職業治療師與中心合作舉行風帆二級證書課程，他們也能成功考獲證書。
4. 聖誕節期間，中心在 12 月 23 日晚與家人一起燒烤，共渡佳節，也在 12 月 24 日，有迦南堂教會教友到中心與學員一起聯歡，另外在 12 月 26 日，學員探訪樂敬樂謙宿舍舍友，與他們一起玩遊戲及魔術，氣氛熱鬧。
5. 在 12 月 1 日，香港仔外展隊與中心舉辦籃球比賽及燒烤，中心學員能夠與不同的年青人在球場上交流，感到開心。
6. 一年一度的 give you five 足球比賽在 12 月 28 日舉行，今年有四隊參加，包括：靈愛、新生園、晨曦會及本中心，經過激烈的比賽，中心學員努力參與，發揮團隊精神，最終奪得冠軍實現三連霸目標，大家也很開心。

#### 社工/感化官

#### 探訪時間

逢週一至週六  
9:00am - 10am  
1:00pm - 2:00pm  
4:00pm 以後  
請先致電  
23355088 預約

#### 申請熱線

9349-2462